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B
Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 74,3 76,2 72,6

Česká republika (2011) 80,4 76,8 84,0

Mezinárodní průměr (2011) 68,0 68,8 67,3

C
Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 35,9 40,8 31,3

Česká republika (2011) 47,8 47,7 47,8

Mezinárodní průměr (2011) 38,9 41,9 36,0

Hodnocení

B
Kód Odpověď

Správná odpověď
10 9

Nesprávná odpověď
70 7

79
Další nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné

Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 10 70 79 99

Četnost (%) 2007 74,3 0,7 18,8 6,2

Četnost (%) 2011 80,4 2,0 14,7 2,9

Analogická úloha jako úloha M33A, její řešení nečinilo žákům problémy.

C
Kód Odpověď

Správná odpověď
10 19

Nesprávná odpověď

79
Nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné


